CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Hayri 4 paket biskiivi aldi. Her pakette
9 adet biskiivi olduguna gére Hayri'nin
biskiivisi sayisi 5 desteden kag azdir?
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2-) Remzi'nin cebinde 7 tane, 10 TL kagit
para vardir. Remzi tanesi 3TL olan
keklerden 5 tane, tanesi 4 TL olan
béreklerden 6 tane aliyor. Remzi'nin geriye
ka¢ TL parasi kalir?
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3-) Masa'nin elma sepeti 4 kavun aliyor.
Koca Ayi'nin elma sepeti 8 kavun aliyor.
Masa 7 sepet, Koca Ayi 5 sepet kavun
topluyor. Ikisi toplam kag tane kavun
toplamigtir?
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4-) Ozi'nin yaptigi bir garpma isleminde
1.g¢arpan 6, 2.carpan ise 1.¢arpandan
4 fazladir. Bu garpma isleminde garpim
kagtir?
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5-) Elif 8 yasindadir. Dedesinin yasi Elif'in
yasinin 10 katindan,9 eksiktir. Ikisinin
yaslari toplami kagtir?

6- ) Mert'in sinifinda 8 tane sirada

2 ogrenci , 6 tane sirada 3 6grenci
oturmaktadir.Mert'in sinifinda toplam kag
ogrenci vardir?

Cevap: A
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A+B-C=?
Mandalina sonucu
ka¢ bulmustur?
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8- )Kukuli'nin yaptigi bir gikarma isleminde
gikan 9, eksilen sayi ise gikan sayinin 4
katidir. Bu ¢gikarma isleminde Kukuli farki
ka¢ bulmustur?
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